
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตลุก 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4  ครั้งท่ี  3  ประจําป  พ.ศ.  2553 
ในวันท่ี 30  สิงหาคม  2553  เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลตลุก 
********** 

 
รายชื่อผูมาประชุม 

1 นายเทิดศักดิ ์ ภักดีรักษ ประธานสภาเทศบาลตําบล 
2 นายสมพรณ ปานไม รองประธานสภาเทศบาลตําบล 
3 นายสอาด มีมูล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
4 นายกนก โพธ์ิเหลือ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
5 นายลําใย ชางนอย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
6 นายมณฑล ตั้งทว ี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
7 นายพงษพจน ตันติวัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
8 นายสวรรค ศรีนอย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
9 นายพิเชษฐ นอยเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
10 นายเสรี ยิ้มฉาย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
11 นายทว ี ยิ้มพราย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
12 นายไพศาล โลณานุรักษ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
13 นายอดุลย ศรีคลาย ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตลุก 

 
รายชื่อผูไมมาประชุม 
 
 

รายชื่อผูเขารวมประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        1.      นายสอาด    มีมูล         สมาชิกสภาเทศบาลตําบลตลุก  เขต  1 

1. นายชํานาญ พรมยา นายกเทศมนตรีตําบลตลุก 
2.  นางจํานงค บํารุงรักษ รองนายกเทศมนตรีตําบลตลุก 
3. นายสมพร ศิลลา เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลตลุก 
4. นายบุญชวย ทองดง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลตลุก 
5. นายวัฒนชัย สังขะโห รองปลัดเทศบาล 
6. นายอนุพงศ โพธ์ิเพ็ชร นักบริหารงานคลัง 7 
7. นายสอาด   จันทรกล่ิน นักบริหารงานออกแบบและกอสราง  6 
8. นางสาวพรทิพย อินทรคลาย เจาพนักงานธุรการ 3 
9. นางรัศมี สิทธิธนชาต ิ ผูชวยเจาหนาท่ีธุรการ 
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เร่ิมประชุมเวลา    10.00  น. 

เม่ือประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก  ไดตรวจสอบสมาชิกสภาเทศบาลตําบลตลุก 
  ครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลตลุก    สมัยสามัญ     สมัยท่ี  4     ครั้งท่ี  2  
ประจําป  พ.ศ.  2553    และขอดําเนินการประชุมระเบียบวาระตอไป 
 
ระเบียบวาระที ่ 1     เร่ืองที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    -   ไมมี 

ระเบียบวาระที ่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตลุก   
สมัยสามัญ  สมัยที่  4  คร้ังที่  2 / 2553  ลงวันที่  19  สิงหาคม  2553 

มติที่ประชุม   -  รับรองดวยเสียงเอกฉันท 

ระเบียบวาระที ่ 3  ญัตติพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  2554 

นายเทิดศักดิ์   ภักดีรักษ   ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลตลุกไดพิจารณารับรางเทศบัญญัตงิบประมาณ 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) รายจายประจําป  2554  และไดตั้งคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัต ิ

งบประมาณไปแลวนั้น บัดนี้คณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาเสร็จแลว   
และไดรายงานทําบันทึกความเห็นการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ 
รายละเอียดตามเอกสารท่ีสงใหสมาชิกสภาเทศบาลไดทราบแลวนั้น   
ในวาระนี้เปนการพิจารณาในวาระท่ี  2  จะมีทานใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 

ที่ประชุม   ไมมีผูใดอภิปราย 

นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   เม่ือท่ีประชุมไดพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  2554 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) แลว  ในวาระนี้ขอมติท่ีประชุมวาจะเห็นชอบหรือไม  ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 

นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   การพิจารณาตอไปจะเปนการพิจารณาในวาระท่ี  3  ของรางเทศบัญญัติ
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) งบประมาณรายจายประจําป  2554  วาท่ีปะชุมจะเห็นชอบหรือไม  จะใหพักการ 

ประชุมประมาณ  10  นาที  เพ่ือจะไดพิจารณาลงมติในวาระท่ี  3  ตอไป 
เม่ือท่ีประชุมไดพักการประชุมครบ  10  นาที  ประธานไดดําเนินการ

ประชุมตอ 

นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   ในวาระนี้เปนการพิจารณาในวาระท่ี  3  จึงขอมติท่ีประชุมวาจะเห็นชอบ 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  2554  หรือไมครับ  

มติที่ประชุม   เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 
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ระเบียบวาระที่  4  ญัตติอื่น  ๆ
นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   นายกเทศมนตรีตําบลตลุกไดยื่นญัตติใหท่ีประชุมไดพิจารณาเกี่ยวกับ 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) งบประมาณการปรับปรุงระบบประปาหมูบาน หมูท่ี  9  ตําบลตลุก ขอเชิญ 

ไดนําเรียนตอท่ีประชุมไดรับทราบและพิจารณา  ขอเชิญครับ 

นายชํานาญ  พรมยา   ขอมอบใหหัวหนากองชางไดเรียนตอท่ีประชุมครับ 
(นายกเทศมนตรีตําบลตลุก) 

นายสอาด  จันทรกล่ิน   เนื่องจากงบประมาณการปรบัปรุงระบบประปาหมูบาน  หมูท่ี 9   
(หัวหนากองชาง)  ตําบลตลุก  ท่ีไดจายขาดเงินสะสมจํานวน  150,000  บาท นั้น   
     แตเนื่องจากวาคณะกรรมการประปาหมูบานไดหางบประมาณมา 
    จัดทําไปบางรายการแลว  จึงทําใหลักษณะ ปริมาณงานเปล่ียนไปจากเดิมท่ี 

ไดขออนุมัติจายขาดเงินสะสมไว  ดังนั้น  จึงขออนุมัติสภาขอจัดทําตามลักษณะ 
ปริมาณงานท่ีจะตองทําจริงท่ีคงเหลืออยู  จํานวนเงิน  96,000  บาท  รายละเอียด
ตามแบบแปลนรูปแบบรายการท่ีเทศบาลตําบลตลุกกําหนด  จึงเรียนใหท่ีประชุม
สภาไดพิจารณาอนุมัต ิ

นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   ขอมติท่ีประชุมตามท่ีหัวหนากองชางเสนอครับ 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) 

มติที่ประชุม   อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท 
นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   ตามท่ีประชุมสภาไดกําหนดสมัยสามัญ  สมัยแรกของป 2554     
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) ในวันท่ี  1 – 28  กุมภาพันธ   2554   ขอทราบจากท่ีประชุมวาจะเปนไป 

ตามเดิมหรือไม 

มติที่ประชุม   เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 
นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   จะมีทานใดเสนอในท่ีประชุมขอเชิญครับ 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) 

นายทวี  ยิ้มพราย    ในการพิจารณางบประมาณขอใหยึดถือมติท่ีประชุมสภาเปนสําคัญ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เพ่ือใหเกิดความเปนธรรม  หากจะเปล่ียนแปลงอยางใดขอใหใชมติท่ีประชุมสภา 
     เรื่องการประชุมสภา ขอใหมีการมาประชุมสภาใหตรงเวลา ขอฝาก 
    ทานสมาชิกสภาดวยครับ 
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นายไพศาล  โลณานุรักษ   ขอเสนอใหมีโครงการไหวพระเกาวัด 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) 
 
ที่ประชุม    -   รับทราบ 
 
นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   เม่ือไมมีทานใดเสนอในท่ีประชุมอีก  ผมขอปดการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) 
 
เลิกประชุมเวลา  11.30     น. 
 

 

ลงช่ือ                                                       ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
                 (นายอดุลย  ศรีคลาย) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตลุก 
 

ตรวจสอบถูกตอง   
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  รับรองถูกตอง 
1.    (ลงช่ือ)……………………..………………  (ลงช่ือ)………………………………………… 

(นายเสรี  ย้ิมฉาย)  (นายเทิดศักดิ์   ภักดีรักษ) 
2. (ลงช่ือ)……………………..………………      ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก 

(นายทวี  ย้ิมพราย)   
3.  (ลงช่ือ)……………………..………………   

(นายมณฑล  ตั้งทว)ี   
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นายไพศาล  โลณานุรักษ   ขอเสนอใหมีโครงการไหวพระเกาวัด 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) 
 
ที่ประชุม    -   รับทราบ 
 
นายเทิดศักดิ์  ภักดีรักษ   เม่ือไมมีทานใดเสนอในท่ีประชุมอีก  ผมขอปดการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก) 
 
เลิกประชุมเวลา  11.30     น. 
 

 

ลงช่ือ              อดุลย  ศรีคลาย                  ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
                 (นายอดุลย  ศรีคลาย) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตลุก 
 

ตรวจสอบถูกตอง   
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  รับรองถูกตอง 
1.    (ลงช่ือ)………เสรี  ย้ิมฉาย………………  (ลงช่ือ)…………เทิดศักดิ์   ภักดีรักษ……………… 

(นายเสรี  ย้ิมฉาย)  (นายเทิดศักดิ์   ภักดรัีกษ) 
2. (ลงช่ือ)…………ทวี  ย้ิมพราย……………      ประธานสภาเทศบาลตําบลตลุก 

(นายทวี  ย้ิมพราย)   
3.  (ลงช่ือ)…………มณฑล  ตั้งทว…ี……………   

(นายมณฑล  ตั้งทว)ี   
 
 


